

Kritéria pro přijímání žáků ke studiu ve Škoda Auto a. s., SOU strojírenském, odštěpný závod

3. kolo přijímacího řízení

Denní dvouleté studium ukončené maturitní zkouškou

Denní dvouleté nástavbové studium je určeno **pro absolventy tříletých oborů skupiny H** středního vzdělání s výučním listem **z řad žáků / absolventů Škoda Auto a.s., SOU strojírenského, odštěpný závod, kteří úspěšně ukončili / ukončí své studium ve školním roce 2023/2024, nejpozději do 12. září 2024.**

Studium se řídí příslušnými zákony a vyhláškami (mj. vyhláška č. 13/2005, o středním vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, vyhláška č. 177/2009, o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou ve znění pozdějších předpisů).

Přijímání uchazečů ke studiu se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů („školský zákon“), vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři. **Nabízené obory denního nástavbového studia jsou určeny pro chlapce a dívky.**

Příhlášku může uchazeč podat **nejdříve 3. září 2024** a **nejzazší termín** pro podání přihlášky uchazečem je **9. září 2024.**

Příhlášku uchazeč podává výhradně na listinném tiskopisu MŠMT (<https://msmt.gov.cz/file/61728/>) - přihláška včetně veškerých příloh v listinné podobě, osobní doručení do školy nebo poštou. Může být uvedeno i více oborů vzdělávání, které se neuvádí dle priority.

Povinnou přílohou přihlášky je lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání potvrzený lékařem a dokument hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání (tj. vzdělávání ve Škoda Auto a.s., SOU strojírenském, odštěpný závod). V případě, že jsou tyto doklady vydány v digitální formě, musí být opatřeny elektronickým podpisem osoby pověřené k vydání dokladu.

Přehled oborů a počet přijímaných uchazečů

26-41-L/52 PROVOZNÍ ELEKTROTECHNIKA (Elektrotechnika)	4
(určeno pro absolventy z ŠVP Elektromechanik_2020 (RVP 26–52–H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje) a z ŠVP Autoelektrikář_2018 (RVP 26-57-H/01 Autoelektrikář)	
64-41-L/51 PODNIKÁNÍ	1
(určeno pro všechny absolventy učebních oborů H)	

Uchazeči o denní dvouleté studium v maturitních oborech kategorie L budou přijímáni na základě:

- celkového průměrného prospěchu ze střední školy a prospěchu v profilových předmětech český jazyk, matematika a anglický jazyk 2. pololetí 1. ročníku, 2. pololetí 2. ročníku a 1. pololetí 3. ročníku (100 % z celkového bodového hodnocení uchazeče).

Pořadí uchazečů bude stanoveno dle celkového počtu bodů při splnění všech podmínek. Při rovnosti celkového počtu bodů rozhoduje o pořadí uchazečů počet bodů za průměrný prospěch na střední škole v jednotlivých pololetích (v pořadí: 1. pololetí 3. ročníku, 2. pololetí 2. ročníku, 2. pololetí 1. ročníku).

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny ve škole a na internetových stránkách školy www.sou-skoda.cz dne 13. září 2024. Uchazeči obdrží rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Odvolání lze podat do 3 pracovních dnů od oznámení (doručení) rozhodnutí. Přijatý uchazeč je povinen do 7 dnů ode dne oznámení (doručení) rozhodnutí potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v daném oboru vzdělávání, a to pouze v jednom oboru vzdělávání (prokazatelnou formou na email pz2024@sou-skoda.cz). Marným uplynutím lhůty pro potvrzení úmyslu vzdělávat se zaniká právo na přijetí do daného oboru vzdělání.

Mladá Boleslav dne 02.09.2024

Ing. Martin Slabihoudek
ředitel školy